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DE 18 DE NOVEMBRO DE 2010. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO CHICO LEITE) – Está aberta a sessão.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Aguinaldo de Jesus a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início aos  

Comunicados da Mesa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

O Expediente lido vai à publicação. 

(Expediente publicado no Suplemento do DCL nº 214, de 25/11/2010, juntamente 
com a ata sucinta da 99ª Sessão Ordinária.) 

Leitura da ata da sessão anterior. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura da ata da sessão anterior. 

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS – Sr. Presidente, solicito a dispensa da 
leitura da ata. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CHICO LEITE) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observações a seguinte: 

– Ata da 98ª Sessão Ordinária. 

Esta Presidência acaba de receber da Secretaria o Memorando nº 70, do 
gabinete da Deputada Jaqueline Roriz. S.Exa. informa, através da chefe de gabinete, 
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o seguinte: 

“De ordem da Exa. Sra. Deputada Jaqueline Roriz, nos termos do art. 19, 
inciso II, combinado com o art. 5º do Regimento Interno desta Casa, informo a 
V.Exa. que a nobre Deputada estará ausente por interesse particular no período de 
18 a 25 de novembro de 2010, a fim de realizar atividade particular. 
Atenciosamente”. 

Peço à Secretaria que faça o registro. 

Deputado Aguinaldo de Jesus, Deputado Reguffe, na realidade, eu recebi um 
telefonema do Sr. Presidente desta Casa, Deputado Wilson Lima, pedindo que nós 
procedêssemos à abertura da sessão com aqueles Parlamentares que aqui 
estivessem. Então, registro a presença do Deputado Reguffe e do Deputado 
Aguinaldo de Jesus, que tão gentilmente procedeu à leitura dos expedientes.  

O Sr. Presidente também pediu que eu informasse que, em razão de um 
entendimento dos líderes, que se reunirão para selecionar a pauta até o final do ano, 
nada haveria para votar ou discutir no dia de hoje, de maneira que nós não teríamos 
conteúdo na sessão. 

Indago ao Deputado Reguffe e ao Deputado Aguinaldo de Jesus se querem 
fazer uso da palavra. 

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS (PRB. Sem revisão do orador.) – Eu abro 
mão, Sr. Presidente. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu vou 
abrir mão também. Eu falo na semana que vem, mas eu queria apenas deixar um 
registro aqui, na tarde de hoje, sobre o que está sendo discutido com relação às 
prioridades do próximo governo. Uma das questões que eu queria registrar – além 
da saúde, da educação e da segurança, que eu considero importantes – é a meta do 
próximo governo de contratar mil novos policiais por ano. Inclusive, coloquei em uma 
das minhas emendas parlamentares a realização de concurso público para a 
contratação de mais policiais, para que a população do Distrito Federal se sinta 
segura. Penso que essa é a forma de eu fazer a minha pequenina parte para 
melhorar a qualidade dos serviços públicos essenciais – educação, saúde e 
segurança – de que a população precisa.  

Sr. Presidente, quero apenas registrar minha posição com relação a uma lei 
aprovada por esta Casa referente à coleta seletiva de lixo. Penso que o novo governo 
deveria colocá-la em prática a partir do próximo ano. Vou dar essa sugestão para o 
governo, porque acho que é algo importante. 

Além disso, há um projeto de minha autoria que exige que toda compra de 
papel ou de madeira pelo Poder Executivo tenha uma certificação ambiental. Isso é o 
mínimo que se espera. Independentemente de o projeto ser ou não aprovado, isso é 
algo que o Governo poderia adotar.  
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Eu quero apenas deixar aqui essas observações. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CHICO LEITE) – Muito obrigado, Deputado 
Reguffe. 

Quero fazer o registro de que a Deputada Erika Kokay e os Deputados Cabo 
Patrício e Aylton Gomes já estiveram aqui no horário da sessão. Igualmente sou 
informado pelo nobre Deputado Aguinaldo de Jesus de que a Deputada Eliana 
Pedrosa também aqui esteve.  

Nada mais havendo a tratar, está encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 15h26min.) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa  

nº 219-Suplemento, de 6/12/2010. 

 


